



**НАКАЗ**  
**НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**  
**КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

від " 12 " лютого 2020 року

№ 113-од

м.Кропивницький

**Про проведення заочного обласного  
етапу Всеукраїнського юнацького  
фестивалю «В об'єктиві натураліста – 2020»**

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 31 серпня 2012 року № 961 «Про затвердження Положення про Всеукраїнський юнацький фестиваль «В об'єктиві натураліста», Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2020 рік (за основними напрямками позашкільної освіти), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 28 листопада 2019 року № 1489, плану роботи управління освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської обласної державної адміністрації на 2020 рік та з метою формування екологічної культури особистості, її підготовки до цілісного сприйняття сучасних екологічних проблем, свідомого розуміння процесів, що відбуваються в природі в результаті людської діяльності

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Умови проведення заочного обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста – 2020» за тематикою «Країні Юннатії – 95!» (далі – Умови) згідно з додатком 1 відповідно.

2. Директору комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» (далі – ОЦЕНТУМ) Поркуяну Олегу:

1) забезпечити організацію проведення заочного обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста – 2020» за тематикою «Країні Юннатії – 95!» (далі – Фестиваль) з 20 по 27 лютого 2020 року;

2) здійснити нагородження переможців та призерів Фестивалю за рахунок коштів закладу.

3. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення, міських, селищних, сільських рад об'єднаних територіальних громад:



1) організувати проведення районного (міського) етапу Фестивалю та забезпечити участь переможців у заочному обласному етапі;

2) до 20 лютого 2020 року надіслати роботи, які перемогли у районному (міському) етапі Фестивалю, відповідний підсумковий наказ (копію) та заявку (додаток 2) на поштову адресу комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді»: ОЦЕНТУМ, вул. Пугачова, 2, м. Кропивницький, 25019.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу фізичної культури, спорту та позашкільної освіти управління освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації Соколенко Ул'яну.

Заступник начальника управління



Лідія ШАТНА

Додаток 1

до наказу начальника управління  
освіти, науки, молоді та спорту  
облдержадміністрації

12 лютого 2020 року № 113-02

## **УМОВИ**

### **проведення заочного обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста» за тематикою «Країні Юннатії – 95!» Загальні положення**

1. Основними завданнями Фестивалю є:  
виховання в учнів любові до рідного краю;  
екологічне та естетичне виховання учнів;  
пошук нових форм і методів формування в учнів навичок  
природоохоронної та просвітницької діяльності.
2. Фестиваль проводиться за номінаціями:  
кращий відеофільм;  
кращий відеоролик (відеокліп);  
кращий слайд-фільм;  
краща фоторобота.
3. Фестиваль проводиться щороку на добровільних засадах і є відкритим  
для учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти.
4. Організаційно-методичне забезпечення проведення Фестивалю  
здійснює комунальний заклад «Кіровоградський обласний центр еколого-  
натуралістичної творчості учнівської молоді» (далі – ОЦЕНТУМ).

### **Учасники Фестивалю**

У Фестивалі беруть участь учні закладів загальної середньої та позашкільної освіти – автори фото-, слайд- і відеоматеріалів про дослідницьку та природоохоронну діяльність учнівських колективів.

### **Порядок і строки проведення Фестивалю**

1. Для участі у Фестивалі необхідно подати конкурсні роботи переможців районного (міського) етапу з підсумковим наказом (копію) на поштову адресу комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді»: 25019, м. Кропивницький, вул. Пугачова, 2, Кіровоградський ОЦЕНТУМ до 20 лютого 2020 року.
2. Конкурсні роботи оцінюються за критеріями:  
відповідність тематиці, повнота її розкриття – до 10 балів;  
актуальність порушеної проблеми для регіону та України - до 10 балів;  
розкриття наукових підходів до вирішення піднятої проблеми - до 10 балів;  
пізнавальне та виховне значення роботи - до 10 балів;

рівень майстерності, креативність - до 5 балів;  
якість виконаної роботи - до 5 балів.

Максимальна кількість балів, яку можуть отримати учасники за конкурсну роботу – 50 балів.

3. Технічні вимоги до робіт:

**для відеофільмів:** наявність інформації про автора (ПІБ автора, вік, клас, найменування закладу освіти, тема, коротка анотація про відеофільм, адреса автора, телефон; ПІБ керівника). Учасник повинен представити відеофільм на тему Фестивалю, виконаний українською мовою. Відеофільм повинен бути записаний на диск CD-R, CD-RW або DVD-R, DVD-RW. Програма для запису – Windows Movie Maker, формат AVI, MPEG4. Тривалість відеофільму - до 15 хв.;

**для відеоролику (відеокліпу):** наявність інформації про автора (ПІБ автора, вік, клас, найменування навчального закладу, тема, коротка анотація про відеоролик (відеокліп), адреса автора, телефон; ПІБ керівника). Учасник представляє в довільній формі відеоролик або відеокліп на тему Фестивалю, виконаний українською мовою. Відеоролик або відеокліп повинен бути записаний на диск CD-R, CD-RW або DVD-R, DVD-RW. Програма для запису – Windows Movie Maker, формат AVI, MPEG4. Тривалість відеоролика (відеокліпу) - до 7 хв.;

**для слайд-фільму:** наявність інформації про автора (ПІБ автора, вік, клас, найменування навчального закладу, тема, коротка анотація про слайд-фільм, адреса автора, телефон; ПІБ керівника). Учасник представляє слайд-фільм на тему Фестивалю, записаний на диск CD-R або CD-RW. Програма для запису – Power Point 2003. Кількість слайдів – до 20;

**для фоторобіт:** наявність інформації про автора (ПІБ автора, вік, клас, найменування навчального закладу, тема, коротка анотація про фотороботи, адреса автора, телефон; ПІБ керівника). Учасник представляє комплект із 5 односюжетних кольорових або чорно-білих фотографій на тему Фестивалю. Розмір фотографій – формат А4.

### **Визначення та нагородження переможців Фестивалю**

Переможці та призери Фестивалю визначаються журі за загальною кількістю набраних ними балів з кожної номінації окремо та нагороджуються дипломом управління освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської облдержадміністрації.

Додаток 2

до наказу начальника управління  
освіти, науки, молоді та спорту  
облдержадміністрації

12 ЛЮТОГО 2020 року № НЗ-04

## Заявка

на участь у обласному етапі Всеукраїнського юнацького фестивалю  
«В об'єктиві натураліста – 2020» за тематикою  
«Країні Юннатії – 95!»

Прізвище: \_\_\_\_\_

Ім'я: \_\_\_\_\_

По батькові: \_\_\_\_\_

Найменування закладу загальної середньої (позашкільної) освіти:

\_\_\_\_\_

Місцезнаходження закладу загальної середньої (позашкільної) освіти: \_\_\_\_\_

Вік: \_\_\_\_ років; клас \_\_\_\_\_

Номінація (необхідне підкреслити): кращий відеофільм; кращий відеоролик (відеокліп); кращий слайд-фільм; краща фоторобота.

Назва конкурсної роботи: \_\_\_\_\_

Коротка анотація конкурсної роботи: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Контактний телефон, електронна адреса учасника: \_\_\_\_\_

Прізвище, ім'я, по батькові, посада та місце роботи керівника конкурсної роботи: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ (посада керівника закладу)

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (П.І.Б.)

М.П.